



今晚大乐透奖池为**9.59亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 中国体育彩票累计筹集公益金逾7300亿元

2022年体彩(1+31)社会责任报告发布会在京举行

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 6月30日,2022年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会暨公益体彩·成就梦想摄影展顺利举行。

这是中国体育彩票连续第6年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第三次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。共有105万余人通过人民网和中国体育彩票微信号观看了发布会直播。

## 聚焦责任践行,彰显初心使命

中国体育彩票牢固树立以人民为中心的思想,稳就业、保民生、稳增长、促消费,与国家、社会的发展进步同频共振,用实际行动履行国家赋予的公益使命和社会责任,用责任建设推动中国体育彩票高质量发展。

国家体彩中心副主任张建华以主题发言的形式,对2022年度中国体育彩票社会责任报告的主要内容进行了介绍。2022年,体育彩票坚持党建引领,责任为先,实干笃行保障发行销售业务安全稳定,合作开放凝聚各方力量共建责任彩票生态,汇聚微光诠释体彩公益初心,在责任建设上走出了扎实的步伐,为实现高质量发展积聚力量。她强调,中国体育彩票将牢记“国之大者”,始终坚持以党建为引领,以责任为先导,秉持公益初心,坚守公信为生存之本,保障业务安全运营,凝聚各方力量共建责任生态,加快构建中国特色体育彩票新发展格局。

此后,中国社科院教授、责任云研究院院长张蕙从责任建设专家角度,对中国体育彩票2022年社会责任报告给以高度评价。她认为,体彩的这份责任报告,是一本色彩缤纷、内容充实、图文并茂的报告,获评“中国企业文化责任报告评级委员会”五星级报告,也充分展现了体彩责任彩票建设的水平和成果。

发布会上,来自河南、云南、辽宁的



体彩代销者、网点管理员分享了体彩人践行责任理念、牢记公益初心,在平凡中创造不平凡的榜样故事。

会后,国家体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣在接受记者采访时表示,今后中国体育彩票将从三个方面继续深化责任彩票建设成果,促进体彩高质量发展。一是不断健全责任彩票管理体系,持之以恒地推进体系化管理,形成制度健全、权责清晰、系统高效的常态化管理模式;二是进一步促进责任文化融入,提升人才队伍的责任彩票能力;三是促进责任彩票深度与各项业务融合,推动理性购彩措施在实体店有效落实,构建“多人少买”的健康理性市场格局。

## 点亮微光行动,凝聚公益力量

作为国家公益彩票,截至目前,中国体育彩票已累计筹集公益金超过7300亿元,在这背后,是亿万购彩者的点滴爱心汇聚而成的微光海洋,是“让快乐和美好发生”的无数善意汇聚而成的微光行动。

发布会上,中国体育彩票正式推出“微光行动”这一公益行动,近年来,全

国体彩人已累计开展了1350余项公益志愿服务,范围涵盖教育助学、帮扶救助、环境保护、乡村振兴、文化艺术、无偿献血等多项社会公益领域。借此机会,中国体育彩票也将微光行动介绍给更多关注公益、热心公益的人们,吸引更多爱心人士、社会力量加入体彩“微光公益”,让“随手微公益”融入生活,让微光温暖彼此。

发布会后,来自各方的代表共同出席了体彩公益沙龙,共同畅谈体彩公益贡献,分享体彩公益理念和实践。国家体彩中心,中国法律援助基金会、中国妇女发展基金会、国家艺术基金、中华骨髓库的相关负责人就体彩公益金支持法律援助、低收入妇女“两癌”救助、支持文化艺术、支持中华骨髓库建设等方面的情况、典型案例进行了交流与分享。

活动现场,“公益体彩·成就梦想”摄影展实力圈粉,48张图片展示了体彩多年来坚持开展的公益活动成果,定格了“我的新礼物”“我的新老师”“我的运动会”等精彩瞬间,从一个小切口反映了体彩汇聚微公益、添彩新征程的担当和行动。

# 东莞胆拖复式票摘1000万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 7月1日,体彩超级大乐透第23074期开奖,当期全国中出1注1800万元追加投注一等奖及3注1000万元基本投注一等奖,其中广东中出1注1000万元落户东莞。

大乐透第23074期的中奖号码为:前区“03、13、22、29、34”;后区“02、09”。全国共开一等奖开出4注,1注花落东莞。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江苏泰州;3注为1000万元基本投注一等奖,分落广东东莞、江苏苏州、甘肃兰州。

本期东莞中出的1000万元基本投注一等奖出自东莞南城区东骏路东城段2号142的4417028576体彩实体店,中奖彩票为一张前区9+后区1胆3拖的胆拖复式票。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自江苏泰州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖

金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出85注,每注奖金18.33万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金14.67万余元。追加后,二等奖单注总奖金33万余元。三等奖开出225注,单注奖金1万元。四等奖开出864注,单注奖金3000元。五等奖开出17633注,单注奖金300元。六等奖开出25394注,单注奖金200元。七等奖开出39424注,单注奖金100元。八等奖开出773577注,单注奖金15元。九等奖开出7864543注,单注奖金5元。

本期全国销量为3.17亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。奖池方面,本期开奖结果后,9.59亿元滚存至7月3日(周一)开奖的第23075期。

## 【好彩提醒】

### “不中奖也有奖”进行中

目前,广东体彩大乐透“不中奖也有奖”2600万元赠票活动正在进行中。赠票标准如下:单票单期票面金额120元(含)-249元(含),不中奖可获赠票20元;单票单期票面金额250元(含)-499元(含),不中奖可获赠票60元;单票单期票面金额500元以上,不中奖可获赠票150元。如果该张彩票中奖但奖金金额低于上述赠票金额,购彩者可获得差额部分的赠票。例如活动期间购彩者单票单期购买超级大乐透252元且中得30元奖金,则还能获得30元赠票。



## 专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第166期	1 2 8 3 7
第167期	1 9 0 9 7
第168期	9 3 3 1 3
第169期	7 2 1 1 1
第170期	0 8 2 2 1
第171期	2 2 5 4 2
第172期	7 8 0 7 8

### 第3位0-5间近期大热

第1位上,号码主要在两头开出,看好0、9两码开出;

第2位上,隔期号不停开出,看好3、9两码开出;

第3位上,0-5间近期大热,看好3、5两码开出;

第4位上,大冷号7终于反弹,看好5、6两码开出;

第5位上,大冷号8终于反弹,看好7、9两码开出。

和值:排列三和值主要在09-15间波动,大数又开始升温,冷号也频频反弹。

#### ●本轮推荐

- 排列三0 3 3 和 9 9 5
- 排列五0 3 3 5 7 和 9 9 5 6 9
- 和值:06和23
- 组选6号码:0 3 5 9
- 金胆号码:3 5 9

王立君